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            Δελτίο Τύπου 

                                 Έκκληση για την Συρία 

Η Ελληνική Αντιπροσωπεία των Γιατρών του Κόσμου βλέποντας την επικίνδυνη 

κατάσταση που εξελίσσεται με επίκεντρο την πολυπόθητη Συρία, είμαστε αντίθετοι 

σε κάθε καταπάτηση του ανθρώπινου δικαιώματος στην ζωή και ενάντια σε κάθε 

πολεμική σύρραξη, από οποιαδήποτε πλευρά και αν προέρχεται που έχει ως 

αποτέλεσμα τον θάνατο αμάχων.   

- Κάνουμε έκκληση στην διεθνή κοινότητα για την εξάντληση των 

πολιτικών και διπλωματικών προσπαθειών για επίλυση του προβλήματος και 

απευθυνόμαστε σε κάθε πλευρά. 

- Κάνουμε έκκληση για αποφυγή με κάθε τρόπο τυφλών βομβαρδισμών 

που θα έχουν σαν μοναδικό αποτέλεσμα την συνέχιση της σφαγής άμαχου 

πληθυσμού. 

- Κάνουμε έκκληση για τήρηση των κανόνων του διεθνούς δικαίου για τους 

πρόσφυγες και το δικαίωμα στην παροχή ανθρωπιστικής και ιατρικής 

βοήθειας στους πληγέντες. 

- Κάνουμε έκκληση στην ελληνική Κυβέρνηση για την λήψη μέτρων 

προστασίας και βοήθειας στους πληθυσμούς από την Συρία που ενδέχεται 

να περάσουν τα ελληνικά σύνορα. 

Εμείς οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας, δηλώνουμε ότι τα Πολυιατρεία μας στις 

μεγάλες πόλεις της Χώρας αλλά και οι ομάδες άμεσης παρέμβασης που έχουμε 

ήδη αναπτύξει για την υποδοχή προσφύγων στην Χίο και την Μυτιλήνη, 

παρέχουν και θα παρέχουν κάθε δυνατή βοήθεια στους Σύριους πρόσφυγες, με 

φάρμακα, τρόφιμα, ψυχική, υλική και ιατρική στήριξη. 

∆ηλώνουμε ότι θα εντείνουμε τις προσπάθειές μας και θα συνεχίσουμε να 

βρισκόμαστε στο πλευρό όσων μας έχουν ανάγκη…. Όπου Υπάρχουν 

Άνθρωποι.  



 
*    *    * 

Σχετικά με τους Γιατρούς του Κόσμου Ελλάδας 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας δημιουργήθηκαν το 1990 και αποτελούν μέρος του ∆ιεθνούς ∆ικτύου των ΓτΚ το οποίο 

αποτελείται από 14 συνολικά τμήματα (Γερμανία, Βέλγιο, Ισπανία, Γαλλία, Ελλάδα, ΗΠΑ, Ολλανδία, Πορτογαλία, 

Ηνωμένο Βασίλειο, Σουηδία, Ελβετία, Καναδάς, Ιαπωνία και Αργεντινή).  Ταυτόχρονα  ωστόσο παραμένουν μία 

γνήσια ελληνική οργάνωση που ακολουθεί το δικό της μονοπάτι βασιζόμενη στις ιδιαιτερότητες της Ελλάδας, 

διατηρώντας την οικονομική και διοικητική της ανεξαρτησία. 

Συμπληρώνοντας 23 χρόνια συνεχούς δράσης το 2013, οι Γιατροί του Κόσμου έχουν αναγνωριστεί στη συνείδηση των 

πολιτών, ως μια αξιόπιστη και αποτελεσματική οργάνωση η οποία προωθεί τα συναισθήματα αλληλεγγύης της 

ελληνικής κοινωνίας. 

Με δεκάδες αποστολές ανθρωπιστικής βοήθειας στην Ελλάδα και σε αναπτυσσόμενες χώρες, Έλληνες γιατροί, 

υγειονομικό προσωπικό, διοικητικοί και τεχνικοί προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά. 

Περισσότεροι από 600 εθελοντές έχουν βρεθεί σε πάνω από 50 χώρες του πλανήτη προσφέροντας ιατρική, 

ανθρωπιστική βοήθεια. Στη διάρκεια όλων αυτών των χρόνων, έχουν πραγματοποιηθεί αποστολές ιατρικής και 

ανθρωπιστικής βοήθειας, στο Ιράκ, το Λίβανο, το Αφγανιστάν, τη Σρι Λάνκα, την Ινδονησία, τη Σερβία, το Σουδάν, την 

Παλαιστίνη, την Αϊτή, τη Γάζα, την Ουγκάντα,  την Αλγερία κ.α. 

Στο πεδίο των αποστολών, οι ΓτΚ συνεργάζονται με άλλες διεθνείς Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις με στόχο την 

αποτελεσματικότερη παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας στους πληθυσμούς που την έχουν ανάγκη. 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας, διατηρώντας την αυτονομία τους, τόσο επιχειρησιακή όσο και οικονομική, 

διοργανώνουν, στελεχώνουν και χρηματοδοτούν αποστολές μέσω του ελληνικού τμήματος.     
 

 


